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Шановний Романе!

Головне управління Державної казначейської служби України у 

Київській області (далі – Головне управління Казначейства) на Ваш запит від 

28.06.2024 в межах компетенції повідомляє.
Київський обласний військовий комісаріат (код ЄДРПОУ - 07910662) 

перебуває на обслуговуванні в Головному управлінні Казначейства з 
02.01.2003 року.

Відповідно до пункту 2.1 Розділу 2 Порядку формування Єдиного 

реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів 

затвердженого наказом міністерства фінансів України від 22.12.2011 №1691 

(далі – Єдиний реєстр), розпорядники бюджетних коштів та одержувачі 
бюджетних коштів заповнюють Реєстраційну картку за формою, та подають 

до органу казначейської служби за місцезнаходженням в електронному 

вигляді та на паперовому носії інформації (два примірники) за підписом 

керівника установи (підприємства, організації), завіреним відбитком печатки 

(для одержувачів бюджетних коштів, які є суб'єктами господарювання, 
організаціями, використання печатки відповідно до законодавства не є 
обов'язковим).

Разом з Реєстраційною карткою розпорядниками бюджетних коштів та 

одержувачами бюджетних коштів надається копія належним чином 

зареєстрованого (затвердженого) установчого документа, засвідчена в 

установленому законодавством порядку. Розпорядники бюджетних коштів та 

одержувачі бюджетних коштів, установчі документи яких оприлюднені на 

порталі електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, установчі документи в паперовій формі не подають. 
Положення про юридичних осіб публічного права, які затверджуються 
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розпорядчими актами Президента України, органу державної влади, органу 

влади Автономної Республіки Крим або органу місцевого самоврядування, 
засвідчення не потребують. Розпорядники бюджетних коштів, які діють на 

підставі законів, установчих документів не подають.
Розпорядники бюджетних коштів, відомості щодо яких згідно із 

законодавством не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - Єдиний 

державний реєстр), разом з Реєстраційною карткою надають:

- копію довідки про присвоєння коду за Єдиним державним реєстром 

підприємств та організацій України, виданої відповідним центральним 

органом виконавчої влади та засвідченої цим органом;
- копію довідки про взяття на облік платника податків, засвідчену 

відповідним територіальним органом Державної податкової служби;
- копію повідомлення про взяття на облік платника єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування, засвідчену 

відповідним територіальним органом Державної податкової служби.
Також слід зазначити, що 17.06.2024 року було анульовано 

реєстраційну дію відповідно до рішення Київського окружного 

адміністративного суду від 07.05.2024 року №320/15906/23, та в липні місяці 
2024 року було надано новий пакет документів щодо внесення змін до назви 

установи. 
Стосовно відкриття рахунків на ім’я Київського обласного військового 

комісаріату (код за ЄДРПОУ 07910662) повідомляємо про наступне.
Відкриття рахунків органами Казначейства регламентовано Порядком 

відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної 
казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 22.07.2012 № 758 (у редакції наказу Міністерства фінансів 

України від 18.01.2024 № 23), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

18.07.2012 за № 1206/21518 (далі – Порядок № 758). 

Порядком № 758 встановлено, що для забезпечення казначейського 

обслуговування коштів державного та місцевих бюджетів в органах 

Казначейства відкриваються бюджетні рахунки, зокрема, бюджетні рахунки 

для операцій з бюджетними коштами – рахунки, які відкриваються 

розпорядникам бюджетних коштів та одержувачам бюджетних коштів для 

здійснення операцій з бюджетними коштами, спрямованими на виконання 

бюджетних програм, передбачених відповідним бюджетом. 
Пунктом 3 розділу ІІІ Порядку № 758 передбачено, що бюджетні 

рахунки для операцій з бюджетними коштами відкриваються на початок 

нового бюджетного періоду. За бюджетними програмами державного або 



місцевих бюджетів, виконання яких продовжує здійснюватись у наступному 

бюджетному періоді та бюджетні призначення за якими передбачені у законі 
про Державний бюджет України або рішеннях про місцеві бюджети, 
використовуються рахунки попереднього бюджетного періоду. 

Оскільки Київський обласний військовий комісаріат щороку 

продовжував виконання бюджетних програм, призначення за якими були 

передбачені законом про Державний бюджет України на відповідний рік, 
рахунки, відкриті на ім’я установи не перевідкривались.

Окрім того, зазначаємо, що відповідно до пункту 4 розділу IV Порядку  

№ 758 за правильність оформлення та достовірність інформації, наведеної в 

картці зі зразками підписів та відбитка печатки, та за своєчасність внесення 

змін до неї відповідає клієнт.  
Оскільки останні зміни до картки зі зразками підписів та відбитка 

печатки вносились Київським обласним військовим комісаріатом у травні 
2019 року, і з того часу підписанти не змінювалися, припинити 

розрахунково-касове обслуговування Київського обласного військового 

комісаріату Головне управління Казначейства не мало підстав.
Оновлена картка зі зразками підписів та відбитком печатки, а також 

документи, які до неї додаються відповідно до вимог Порядку № 758, де 

зазначена нова назва, була надана  Київським обласним військовим 

комісаріатом в липні 2024 року. 
Через порушення розпорядником бюджетних коштів вимог пункту 19 

частини 1 статті 116 Бюджетного кодексу України, пункту 13 розділу III та 

пункту 4 розділу IV Порядку № 758 (порушення термінів подання змін до 

картки зі зразками підписів та відбитком печатки, а також документів, які 
додаються до неї) на Київський обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки було складено Попередження про 

неналежне виконання бюджетного законодавства від 04.07.2024 № 09-18-

08/5869.
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